
Vereniging Eigen Huis vroeg aan huiseigenaren hoe zij het huis achterlaten als ze met vakantie gaan.  
Het onderzoek Huis & Zomervakantie is ingevuld door 1079 panelleden. 
 

Oppas voor huis en tuin 
 
Vrijwel iedereen meldt zijn afwezigheid bij familie en/of buren. Tachtig procent laat het huis 
onbewoond achter. Buren, familie of vrienden krijgen een sleutel om voor huis en tuin te zorgen.  
Jongeren melden hun vakantieplannen vaker bij familie en vrienden dan ouderen. Ouderen melden 
hun afwezigheid juist vaker aan buren, die dan ook vaker de sleutel hebben. De helft van de mensen 
hebben tijdens hun vakantie een keer contact met degene die op zijn huis past. 
 

 
 

 
 

 

92%

83%

44%

4%

2%

Familie

Buren

Vrienden / bekenden

Bewakings-/Alarmcentra

Politie

Bij wie meldt u uw afwezigheid tijdens de vakantie?

81%

11%

8%

Nee, het huis is niet bewoond

Ja

Nee, kinderen/huisgenoten blijven thuis

Vraagt u iemand in uw huis te wonen tijdens uw afwezigheid?

48%

35%

14%

3%

Ja, aan buren

Ja, aan familie

Ja, aan vrienden / bekenden

Nee

Geeft u iemand de sleutel om voor uw huis/tuin te zorgen?



 
 

 
 

 
 
 

43%

28%

11%

10%

8%

Alleen als er iets aan de hand is

Ja, een enkele keer

Nee

Ja, wekelijks

Ja, dagelijks

Heeft u contact met degene die voor uw huis/tuin zorgt?

35%

27%

18%

17%

15%

13%

7%

Met een vakantiesouvenir

Met een bos bloemen

Met een fles wijn

Met een etentje

Geen beloning

Anders

Met een cadeaubon

Hoe bedankt of beloont u degene die voor uw huis/tuin heeft 
gezorgd? (meerdere antwoorden mogelijk)



 
 

 
 
 
 

De beste inbraakpreventie tips: 
 
Een inbraak is nooit helemaal te voorkomen, maar u kunt veel doen om de kans flink te verkleinen.  
 
› De beste tips op een rij. 

65%

19%

16%

13%

2%

Deze blijft/blijven thuis en worden verzorgd
door bekenden

Deze gaat/gaan mee op vakantie

Deze logeert/logeren bij bekenden

Deze gaat/gaan naar een pension

Anders

Wat doet u met uw huisdier(en) tijdens uw vakantie? 
(meerdere antwoorden mogelijk)

66%

18%

15%

Ja, soms

Ja, vaak

Nee

Past u wel eens op het huis van vrienden, familie of buren?

https://www.eigenhuis.nl/huis-duurzaam-maken/inbraak-voorkomen/inbraakpreventie-tips

